Ecureuil

I. Dans le noyer, il yaSous la grosse branche du bas

2 a.Dans |e tronc un Petit trou
O niche un écureuil roux
TaPis de feuilles comme lit

I| est doux sonjoli nid

3. I est Plus vif que Péclair c’est un acrobate

Il a deux Petites orei”es, une queue en Panache

2 b | a des yeux bruns noisette
Je l’aPPe”e casse-noisette
1 grignote mes belles noix

I| est surtout tres adroit

3. I est Plus vif que Péclair c’est un acrobate

Il a deux Petites orei”es, une queue en Panache

2 c. Il trottine dans le gazon
1 Prépare ses Provisions
Il s’active, il Persévére

Pour Passer tout un ]’]iVCF

3. Il est plus vif que I'éclair c’est un acrobate
P 9

Il a deux Petites orei”es, une queue en Panache



